

2017年1月24日 マックスバリュ東海株式会社

## 富士市との協働による地区まちづくり活動支援に関する協定を締結いたします

マックスバリュ東海株式会社(本社:静岡県 駿東郡長泉町/社長:神尾 啓治)は、 1月28日(土)に、「マックスバリュ東海株式会社と富士市との協働による地区まちづくり活動支援に関する協定」を締結いたしますのでご案内申しあげます。

富士市では、様々な団体が連携して地区が一体となった活動を進めるべく、市内小学校の通学区域である26地区において「まちづくり協議会」が設立されております。2016年11月1日には、持続可能な地域コミュニティづくりの実現に向けて「富士市地区まちづくり活動推進条例」が施行され、住民主体のまちづくりの更なる推進に取り組んでおります。本条例における取組みの一環として、市と協議を進めた結果、この度の「マックスバリュ東海株式会社と富士市との協働による地区まちづくり活動支援に関する協定」を締結する運びとなりました。当社は、本協定締結により、当社が実施している「イオン幸せの黄色いレシートキャンペーン」を通じて、富士市と協働して各地区の「まちづくり協議会」を支援してまいります。

「イオン 幸せの黄色いレシートキャンペーン」とは、毎月11日に店頭へ投函ボックスを設置し、お客さまがご支援するボランティア団体名の投函ボックスに黄色いレシートを投函していただくことにより、そのレシート金額の1%を当社から対象団体へ物品寄贈する活動です。今回の協定締結を踏まえ、2月11日実施の同キャンペーンより「まちづくり協議会」を支援団体として新たに登録し、富士市とともに活動支援に取り組んでまいります。

当社は、本協定締結を機に、より地域に密着した店舗運営を目指すとともに、これから も様々な形で地域社会への貢献活動に継続して取り組んでまいります。

記

## 【 締結式について 】

1. 日 時:2017年1月28日(土)13時30分~

2. 場 所:富士市文化会館ロゼシアター 中ホール

マックスバリュ東海株式会社 代表取締役社長 神尾 啓治

## 4. 協定内容:

「マックスバリュ東海株式会社と富士市との協働による地区まちづくり活動支援に関する協定」

※本協定締結式は、同日同会場にて開催される「富士市地区まちづくり活動推進条例制定記念シンポジウム」の開会前に執り行われます。